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1. Csak holnap, azaz 2013. március 27-én (szerdán) NEM KÖZLEKEDIK a
Zöldhulladék-járatunk azokon a területeken, ahol páratlan hét szerdáján
szokta a növényi hulladékot begyűjteni. 

2. Azokban az utcákban Pécsett, ahol a mai napon a havas útviszonyok
miatt elmaradt a hulladékszállítás, ott most pénteken pótoljuk be az
elmaradást. Természetesen az ilyen előre bejelentett esetek alkalmával az
elmaradt szolgáltatás miatt felgyülemlett plusz hulladék minden
következmény nélkül elhelyezhető a hulladéktároló edények mellé.
Köszönjük együttműködésüket! 

3. A BIOKOM Kft. ma délelőtt megnyitotta a pécsi Kénes utat, az út (téli
gumi használatával) járható! 

4. Hétvége óta továbbra is folyamatosan dolgozik a síkosság-mentesítésen
a BIOKOM Kft. flottája a pécsi szerződéses útvonalakon teljes
gépjárműparkjával, valamint még alvállalkozók bevonásával is. Váltott
műszakban több száz ember dolgozik azért, hogy a főbb pécsi útvonalak
járhatóak legyenek. A mentesítés ez alkalommal is a közlekedési főutakat, a
közösségi közlekedést érintő vonalakat és a forgalmasabb gyalogutakat,
tereket érinti első körben.

Az elmúlt napokban a feladatunkat képező közel 200 pécsi utcán kívül már
több mint félszáz nagyobb forgalmú (de nem buszútvonalú) gyűjtőutat is
megtisztítottunk. Ezt a kört holnap (2013.03.27-én szerdán) a reggeli
órákban tudjuk tovább bővíteni, de az alacsony forgalmú dűlőkre és kis
utcákra ez a bővítés továbbra sem vonatkozik. Számtalan olyan kis utca és
dűlő van Pécsett, ahová a munkagépek be sem férnek. A kisegítő gépekkel
együtt már 20 munkagép több tucat sofőrrel és munkairányítóval végzi
Pécsett a hó- és síkosság-mentesítést megszakítás nélkül, éjjel-nappal,
egészen addig, amíg az útviszonyok nem normalizálódnak.

A kézi hó- és síkosság-mentesítésben a BIOKOM Kft. munkatársain kívül
még 3 vállalkozó is besegít. Több műszakban, műszakonként 80-105
dolgozó végzi a kézi takarítást sepréssel, valamint kalcium-klorid és apró
kőzúzalék használatával a forgalmasabb pécsi gyalogutakon, tereken.
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Továbbra is kérjük a Pécsieket, hogy mindenki csak téli gumival keljen útra,
hiszen a balesetek és elakadások jelentős részét a nyári gumiabroncs
használata okozza!

BIOKOM Kft.
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